



切尔西可做胆

巴萨 主场捍卫全胜纪录

巴萨将在今晚迎来冬歇期后的首场联赛,主场迎战埃尔切。本赛季,巴萨主场取得了全胜战绩,相信他们会在冬歇期后继续这一纪录。

巴萨本赛季战绩15胜1平1负,打进49球丢12球。巴萨主场战绩为8胜,打进27球丢6球。巴萨主场场均失球不足一球。埃尔切战绩为4胜5平8负,打进16球丢23球。埃尔切的客场战绩为2胜3平3负,打进10球丢13球。埃尔切已经连续5轮没有取胜,客场作战已经两个多月没有取得过胜绩了。在两队历史战绩中,巴萨取得了11场不败的战绩,主场豪取5连胜。目前,巴萨和马竞的头名之争非常激烈,在此情况之下,巴萨不敢轻易掉链子,因为一旦出现闪失,就有可能被对手超越。



本周,冬歇期还没有完全结束,五大联赛也没有全燃战火。因此彩民在投注选胆的时候,存在一定的难度。今天的受注赛事,主要是杯赛和西甲、意甲,彩民投注找胆,只能在一些熟悉的豪门球队中去寻了。

现代快报记者 付智勇

稳胆去哪儿 我们一起找

切尔西 足总杯做胆没问题

德比郡VS切尔西,这是英足总杯的一场较量。切尔西在客场作战,面对着德比郡的挑战,相信赢球不存在问题。

切尔西俱乐部官方宣布,18岁的布基纳法索国脚贝特朗德-特劳雷正式加盟球队,双方签约4年半,特劳雷也成为切尔西冬季首笔引援。

为了给切尔西增加夺冠砝码,球队在冬季转会期间引进了一名新援,

来自布基纳法索的特劳雷。现年18岁的特劳雷在场上司职进攻型中场,在2011年9月,不满16岁时便代表布基纳法索国家队出场,完成首秀,随后又帮助布基纳法索赢得非洲U17锦标赛冠军。切尔西球迷对于特劳雷这个名字并不陌生,早在去年夏天切尔西的亚洲之行中,这位随队试训的非洲妖星就展现出自己过人的天赋,对阵马来西亚和印度尼西亚的友谊赛中均取得进球,并赢得

穆里尼奥的赞扬。

在引援方面迎来大动作之后,球队还迎来一个利好。上轮联赛托雷斯进球了,金童表现出良好的状态,也是切尔西全队运行良好的一个反映。切尔西非常注重足总杯赛,最近五个赛季,球队拿了三个足总杯冠军。上赛季,球队还闯进了足总杯赛的半决赛。对比两队的历史战绩,切尔西占据绝对上风。本场比赛,建议彩民看好切尔西队。

利物浦 主场作战存在冷意

在足总杯赛场上,利物浦本轮将主场迎战奥德汉姆。这场比赛对于利物浦来说并不是非常重要,本赛季红军的重点是在联赛上。

从最近几个赛季足总杯战绩来看,利物浦只在2011-2012赛

季夺得过一次亚军,其余几个赛季基本上都是打一两轮就出局了。利物浦在和奥德汉姆的交锋中,已经在主场取得了8连胜了。奥德汉姆的客场战绩为3胜3平7负,打进16球丢21球。本赛季奥德汉姆已经出战了4场足总杯赛,

因此奥德汉姆会比利物浦更为适应足总杯赛的氛围。利物浦板凳深度有限,在轮换阵容不足的情况下,足总杯赛选择放弃也是情有可原的。因此本场比赛建议彩民选择让球胜负,首选平,次选负。

曼联 足总杯拒绝连败

曼联在新年的第一场联赛中就遭遇了失利,主场不敌热刺,这场比赛让曼联上下大为不满。虽然球队近期表现不错,但是由于前期分差较大,曼联的排名始终

没有质的提升。

本轮足总杯赛,曼联将在主场迎战斯旺西,这场比赛曼联已经不能再败了。曼联上赛季在足总杯赛中闯进了8强,而斯旺西在

足总杯赛中没有什么出色的表现。

鉴于此,曼联主场还是值得信赖的。建议彩民胜负和让球胜负玩法都选择主队。

意甲 尤文主场大战罗马

本轮意甲联赛将迎来一场重头戏,排名第一的尤文图斯将在主场迎战罗马队,这场比赛如果罗马取胜,将缩小和尤文的分差。

尤文前锋特维斯此前却因为怀孕七个月的妻子生病住院而滞留在阿根廷。此前人们一度担心特维斯无法及时归队参加对罗马的榜首大战,甚至传出尤文可能安排教练赴阿根廷单独指导特维斯训练的传闻。不过新年伊始,特维斯还是回到了意大利。特维斯在本赛季加盟尤文后迅速成为球

队的锋线核心,本赛季已经在意甲打进11球助攻4次。除了特维斯归队,皮尔洛在本周的训练中状态也不错,周末有望首发对阵罗马。

据悉,尤文图斯已经和卢西奥达成一致,后者将加盟尤文。尤文上赛季坐拥意甲乃至欧洲最佳防线,卢西奥的加入势必会令斑马军团的防守功力大增,更为重要的是,孔蒂的队伍下赛季将重返欧冠赛场,巴西人丰富的大战经验无疑会成为尤文宝贵的财

富。值得一提的是,卢西奥也是卡纳瓦罗之后又一位从国米转投尤文的后卫球员。

罗马队本赛季一直领跑意甲,但是联赛中后期由于长期不胜,他们被对手反超。据悉,冬歇期间,罗马队也加大了引援的力度,球队也发现如果想取得好成绩,板凳深度不够是不行的。

两队历史交锋,罗马队并不占优。本场比赛建议彩民选择胜负,因为两队交锋中,很少会出现平局。



尤文迎来强劲挑战



淮安美女 快乐玩转“e球彩”

“e球彩”自上市以来,就成为彩市里一颗耀眼的“新星”,其“人人玩得转 猜对1局就中奖”的特点更是吸引了大批的彩民。而淮安80后美女彩民小张更是“巾帼不让须眉”,轻轻松松就中了奖。

提起“e球彩”,很多彩民觉得跟球赛有关,男士或许比较擅长,他们中起奖来肯定比女士容易,但其实,“e球彩”不一定非要懂球才能玩,零基础也照样可以玩得转。据彩民小张介绍,她陪男朋友到竞彩店买彩票,看见新出的玩法“e球彩”,便被它逼真的画面、精彩的赛事吸引住了,也想“一试身手”。不料,一旁的男友半开玩笑地说道:“你都不懂球,在一旁看着我玩就行了。”也许正是这句话“刺激”了小张,不服输的她决定跟男友“一决高下”。在认真看了电视机里播出的球队信息,以及听取站点销售员讲解之后,小张选择了“2串1”的投注方式,并且进行了小倍投,此时身旁的男友也进行了投注,两人投注结束后,便耐心地等待开奖结果。

随着开奖结果公布,小张投注的彩票中了奖,但男友却没中,他认为这仅仅是小张的运气好,于是建议再来一局。自信满满的小张一口答应,在等待了二十分钟后,小张又中得奖金,而男友则再次错失奖金。经过两轮的“较量”,小张表示:女生同样可以玩转“e球彩”,因为它简单、好玩、易中,只要猜对一局就能中奖,真是“so easy”。

陈啸